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a) H e€lowon (1) eivat tng popdnc % + % =1, émou a?=9 ka1 2 = 4.

i. Ta va BpoUupe ta onueia TopNg tNG EAAeWPNG auTtnC Pe Tov afova x'x BEtoupe

2
otnv e€iowon (1) y=0. EtoL €xoupue % =1 N x2=9, onote x =3 A x=-3. Ta onueia

TOUNAG UE Tov agova x’x ivat ta onueia K(3,0) kat K’(-3,0).

Avtiotolxa, yla va BpouUpe ta onueia Topung tng EAewdng autng Ue Tov acova y'y

2
Bétoupe otnv eflowon (1) x=0. Etol €xoupe y: =1 Y y?=4,onotey =21 y=-2.

Toa onueia Topng e Tov afova y'y eival ta onueia B(0,2) kot B’(0,-2).
ii. H eflowon (1) moaplotavel ENewpn pe eotieg otov afova x'x. OMOTE OL EOTIEG
€xouv ouvtetayuéveg E(y, 0) , kat E’(-y, 0), 6mou y = \/m= V5 . Apa ot
gotiec Tne E, kaw B’ éxouv ouvtetaypévec E(V5, 0) kat E’(-V/5, 0).
B)

v

To onueio A(0O, 4) eival e€wtepiko onueio tng EAewdng, adou eival onpeio otov afova
Y’y kot n ENeuwpn mou pag 6§606nke téuvel Tov dfova y'y ota onueia B(0, 2) kat B’(0,-2).

Oswpoupe M(x1, y1) To onpelo emadng. H e§lowon tng epantopevng oto onpeio M Ba

elvatl ¢ popdng e: LR ELS

5 =1 & 4 xx1+ 9 yy1 = 36 . H eubela € SiEpxeTal anod 1o



onueio A(O, 4), omoTe oL CUVTETAYUEVEC TOU onpeiou A emaAnBelouv tnv e€lowon g
euBelag €. loxveL 5nAadn 4-0 x1 +9- 4y1=36 & y1=1(2).

ErutAéov to onpeio M(x1, y1) elvat onueio tng ENeldng, onmoTe IKAVOTIOLEL TNV

2 2
eflowon(1). Apa LOXUEL% + yTl =1 (3), kat Adyw TG (2) n oxéon (3) pag divel
x12 12 x> 3 33, 3V3
—_ = _—= - = — =- —
5 2 1 & 5 " S X1 > n xa >

3v3
Mo xg = T\/_ Kal AOyw TNG (2) €Xoupe yi= 1, Exoupe TNV ePamTopevVn € Pe e€lowon
£ 432—ﬁx+9 y=36 © 23 x+3y=12.

Ma x1=- == and m oxeon (2) éxoupe y1= 1, omote n edpamtopevn € €xeL e€lowon

g 4(— 32—\/§)x+9 y=36 < -24/3x+3y=12.
Apa oL U0 epantopeveg TnG EANewng mou SLEpxovtal amno to onueio A(0, 4) eivaL ol g; :

2\/§x+3y=12|<ousz:—2\/§x+3y=12.



